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Elektrische Hochspannungs-Kabelleitung

Elektrische Kabelleitung

Kandelaber

Baupiste Installationsflache ausserhalb befestigten Flachen

Baustellen Zu- und Wegfahrt auf befestigten Flachen

Asphalt
Ruhlwand
Bohrpfahlwand

Regenwasserleitung Trennsystem Holzhausern + Golfpark

Schmutzwasserleitung Trennsystem Golfpark

Koordinatenpunkte
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Die Werkleitungen in diesem Plan haben nur informativen Charakter.
Fur Einmessungen, Sondierungen etc. missen die Originalplane der betreffenden Werke verwendet

Vor Bauarbeiten im Bereich Werkleitungen mussen die Werke informiert werden!
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